社区开设"光芒驿站"共建幸福之城

4月25日上午,温江区天府街道学府社区"家校企社在地光芒行"(学府站)社区光芒驿站暨食物银行在学府广场举行启动仪式。现场,天府街道党工委委员、人大工委主任温家兴,天府街道综合便民服务中心主任胡浩,天府街道社工站、社区发展治理支持中心负责人,天府社区食物银行发起人陈强共同为"光芒驿站""四方茶社""食物银行"揭牌。温江区老年协会会长杜桂芳为学府社区颁发"敬老爱老助老模范社区"荣誉牌。

"我们以家庭、学校、企业、社区为四个方面的主体力量,以站点接力的方式,持续发布社会志愿服务项目,参与项目即可获得光芒积分,积分可兑换物资或服务,以此方式推动更多社区场景的呈现,营造'城市向善·自带



"光芒驿站""四方茶社""食物银行"揭牌。

据悉,学府社区此次发布的光芒

光芒'向上向善氛围。"学府社区党委书记康静在介绍社区"站、社、行"运营

模式时说道。

项目得到了成都中医药大学等4所高校的支持,活动现场,社区与高校还进行了"校地合作志愿服务项目"签约仪式。来自不同专业的高校学生组建起高校志愿服务队,通过认领绿化维护等形式,助力学府社区空间环境提升。

启动仪式后,学府社区公益集市 "开市",吸引了居民参与。据天府街 道党工委委员、人大工委主任温家兴 介绍,街道举办光芒行系列活动,旨在 大力弘扬"城市向善·自带光芒"的时 代精神,营造"迎大运盛会,创文明典 范"浓厚氛围,推进新时代社会工作 实践,希望人人都能用光芒照亮自 己,照亮他人,共建共享幸福温江·美 好之城。

华西社区传媒记者 刘俊 社区供图

竞技车飞奔"小马路" 娃娃们感受运动快乐

4月22日上午,由成都市成华区双 桥子街道双林社区举办的双林"小马路"儿童竞技车趣味赛正式拉开帷幕。活动期间,来自成都各个地区的 15组小朋友来到双林社区儿童友好空间"小马路",在这里打卡涂鸦墙,参与趣味赛,感受户外运动的快乐。

"这个彩虹跑道很巴适,第一次带娃娃在这种波浪型的赛道上比赛,很惊喜,非常有趣,好看又好耍。"双林社区居民李女士高兴地说。

活动现场,除了竞速比赛外,手绘体验、变装体验等一项项有趣的活动让小朋友们玩得不亦乐乎。

双林社区负责人表示,作为社区 保障资金项目之一,这次活动将助 力持续打造社区宜居场景,为居民



蓄势待发。

带来更好的居住生活体验,构建儿童友好社区、幸福美好公园社区。 "'小马路'作为双林社区的儿童友好空间,为社区儿童友好建设提供了支撑,通过户外综合文化活动,关注社区内儿童'德智体美'的全面发 展和快乐成长,并持续探索儿童友 好社区打造。"

值得一提的是,双林社区作为成都市应急广播首个示范社区,还为本次活动的开展注入了智慧科技的新元素,充分利用"小马路"上的应急广播音柱营造专属儿童主题声音场景。

近年来,该社区还将诗意栖居、创意创造、休闲乐活等元素融合,立足居民需求,提供公平可及的基本公共服务和精准精细的便民生活服务,通过一系列的保障资金项目,改善老旧院落消极空间状态、社区环境脏乱差现象,积极推动老社区微更新,让居民获得感、幸福感、安全感不断增强。

华西社区传媒记者 朱佳慧 实习生 杨鑫 摄影报道

迎大运 社企联动开启全民运动热潮

4月25日上午,"芙蓉锦程荟 幸福 社区嘉年华"系列活动走进成都市成 华区青龙街道昭青路社区。此次活动 以"爱成都·迎大运"为主题,社企联 动,通过精彩的文艺演出、丰富的游戏 和便民服务等,为居民群众送上了一 场社区文化盛宴。

精彩纷呈

趣味活动掀运动热潮

开场舞《熊猫操》活力十足。随后,舞蹈《孩子的天空》、汉服乐器表演、诗朗诵《五月的青春》等轮番上演,获得居民阵阵掌声。"这个活动很有意思,可以玩游戏还可以拿奖品,希望以后多举办这样的活动。"居民李女士说道。

与此同时,舞台的另一边,全民运动趣味活动开展得如火如荼。打保龄球、套圈、投篮,来往行人都被热闹的



富有活力的文艺表演

气氛吸引而来。有人将手中的圈扔向 固定的锥形桶,有人奋力将筷子投入 壶中……只要游戏获胜就可以获得印章、赢取奖品,大家都活力满满、兴趣 十足。

社区授牌

党建共建惠民生添活力

活动中,成都银行云龙南路支行

工作人员还进行了防金融诈骗知识宣讲,并通过有奖问答环节向居民分享了金融诈骗案例以及相关理财知识。

此外,这次活动中还有一个特别的授牌环节。青龙街道昭青路社区授予成都银行云龙南路支行"社区党建共建单位"牌匾。作为四川省首家上市银行,成都银行始终践行"亲民便民惠民"理念,积极打造"成都市民银行"、一家有温度的银行。近年来,该行在积极推动金融服务进社区、进小区,满足居民金融服务的基础上,增加了很多生活便民服务,成了社区居民的"好邻居"。

"未来我们将携手开展更多的居民喜闻乐见的活动,坚持从群众中来到群众中去的工作原则,给居民带来更多的服务体验。"昭青路社区相关负责人表示。

华西社区报记者 程玥 实习生 余冰洁 摄影 李国东

>> 资讯

社区广纳"红色合伙人" 党建引领共同"创业"

华西社区报讯(记者 沈悦)4月 25日,成都市武侯区火车南站街道 锦官新城社区 2023年"红色合伙 人"签约仪式举行。火车南站街道 党工委副书记、国航世纪中心综合 党委第一书记贺莉莎,街道党工委 委员、办事处副主任刘光平参加。

现场,锦官新城社区党委书记蔡丽英就2022年"红色合伙人"项目开展情况进行了介绍。中建四局第三建设有限公司、四川瑞方人力资源管理有限公司、北京清华同衡规划设计研究院有限公司四川分公司、上海银行成都分行等21家辖区"红色合伙人"单位相关负责人与社区签订"红色合伙人"共建协议,围绕社区法律服务、公园社区建设、环境提升、品牌宣传等项目,构建"优势互补、党建共商、事务共管、资源共享、文明共建、难题共解、活动共办"的基层党建新格局。

贺莉莎对大家积极参与社区 治理表示感谢,并表示要汇聚企业 力量,推动社区发展,优化辖区营 商环境,提升辖区居民的幸福感。

上投摩根基金品牌 正式更名为摩根资产管理

4月25日,摩根基金管理(中国)有限公司宣布,公司品牌名称变更为"摩根资产管理",以便通过全球运营模式赋能中国业务发展,投资人将见到新品牌更新在各大平台。此前,上投摩根基金发布公告,公司法定名称由"上投摩根基金管理有限公司"变更为"摩根基金管理(中国)有限公司"。摩根资产管理将继续深耕中国市场,为投资者带来优质服务,提供全球化投资解决方案,打造更强健的投资组合。